
İADE EDİLEN TAŞINIRLARIN GİRİŞİ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KULLANIMA VERİLEN TÜKETİM MALZEMELERİNDEN 

HERHANGİ BİR NEDENLE İADE EDİLENLER, İADEYİ 

YAPAN BİRİM YETKİLİSİNİN ONAYINI TAŞIYAN VE İADE 

EDİLEN MALZEMENİN CİNS VE MİKTARINI BELİRTEN 

BELGE KARŞILIĞINDA TESLİM ALINIR 

TAŞINIR İŞLEM FİŞİ DÜZENLENEREK TEKRAR GİRİŞ 

KAYDEDİLİR 

FİŞİN BİRİNCİ NÜSHASI TAŞINIRLARI İADE EDENE 

VERİLİR 

İŞLEM BİTİRİLİR 



 

 

 

 

 

 

 

 

İÇ İMKÂNLARLA ÜRETİLEN TAŞINIRLARIN GİRİŞ İŞLEMLERİ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İDARENİN KENDİ KULLANIMLARI İÇİN İÇ 

İMKÂNLARIYLA ÜRETTİKLERİ TAŞINIRLAR, DEĞER 

TESPİT KOMİSYONU TARAFINDAN BELİRLENECEK 

RAYİÇ BEDEL ÜZERİNDEN TAŞINIR İŞLEM FİŞİ 

DÜZENLENEREK GİRİŞ KAYDEDİLİR 

İDARENİN MÜLKİYETİNDEKİ ARAZİLERDE YETİŞTİRİLEN 

AĞAÇLARDAN ÜRETİLEN EKONOMİK DEĞERE SAHİP 

KERESTE, ODUN, MEYVE GİBİ ÜRÜNLER HAKKINDA DA 

YUKARIDAKİ HÜKÜMLER UYGULANIR 

İŞLEM BİTİRİLİR 



 

  BAĞIŞ VE YARDIM YOLUYLA EDİNİLEN TAŞINIRLARIN GİRİŞİ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

  

 

 

  

 EVET HAYIR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5018 SAYILI KANUNUN 40 INCI MADDESİ İLE 

DİĞER MEVZUAT ÇERÇEVESİNDE BAĞIŞ VE 

YARDIM OLARAK EDİNİLEN TAŞINIRLAR 

TESLİM ALINIR 

TAŞINIR KAYIT KONTROL YETKİLİSİ 

TARAFINDAN TAŞINIR İŞLEM FİŞİ 

DÜZENLENEREK KAYITLARA ALINIR 

FİŞİN BİRİNCİ NÜSHASI BAĞIŞ VE YARDIM 

EDENE VERİLİR VEYA GÖNDERİLİR 

İŞLEM BİTİRİLİR 

TAŞINIRIN 

DEĞERİ 

BİLİNİYOR MU? 

DEĞER TESPİT KOMİSYONU 

VASITASIYLA DEĞERİ TESPİT 

ETTİRİLİR 



DAYANIKLI TAŞINIRLARIN NUMARALANDIRILMASI İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GİRİŞ KAYDI YAPILAN DAYANIKLI TAŞINIRLARA, TAŞINIR KAYIT VE 

KONTROL YETKİLİSİ TARAFINDAN BİR SİCİL NUMARASI VERİLİR 

BU NUMARA YAZMA, KAZIMA, DAMGA VURMA VEYA ETİKET 

YAPIŞTIRMA SURETİYLE TAŞINIRIN ÜZERİNDE KALICI OLACAK 

ŞEKİLDE BELİRTİLİR 

FİZİKİ VEYA KULLANIM ÖZELLİKLERİ NEDENİYLE 

NUMARALANDIRILMASI MÜMKÜN OLMAYAN 

TAŞINIRLARA BU İŞLEM UYGULANMAZ 

SİCİL NUMARASI ÜÇ GRUP RAKAMDAN OLUŞUR 

BİRİNCİ GRUP RAKAM, TAŞINIRIN DAYANIKLI 

TAŞINIRLAR DEFTERİNDE AYRINTILI İZLENMEK 

ÜZERE KAYDEDİLDİĞİ TAŞINIR KODUNDAN 

OLUŞUR 

İKİNCİ GRUP RAKAM, TAŞINIRIN GİRİŞ 

KAYDEDİLDİĞİ YILIN SON İKİ RAKAMINDAN 

ÜÇÜNCÜ GRUP RAKAM İSE TAŞINIRA VERİLEN 

GİRİŞ SIRA NUMARASINDAN OLUŞUR 

İŞLEM BİTİRİLİR 



DEVİR İŞLEMLERİ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AMBARLARINDAKİ TAŞINIRLARI VE TAŞINIR İŞLEMLERİNE İLİŞKİN 

KAYIT VE BELGELERİ TESLİM ETMEYEN VEYA İSTİFA, HASTALIK, 

TUTUKLANMA, ÖLÜM GİBİ NEDENLERLE DEVİR VE TESLİM 

EDEMEYEN TAŞINIR KAYIT VE KONTROL YETKİLİLERİNİN 

SORUMLULUĞUNDAKİ TAŞINIRLAR İLE DAYANAĞI KAYIT VE 

BELGELER, DEVİR KURULU ARACILIĞI İLE YENİ TAŞINIR KAYIT VE 

KONTROL YETKİLİSİNE DEVİR VE TESLİM EDİLİR 

DEVİR KURULU, HARCAMA YETKİLİSİ 

TARAFINDAN BELİRLENEN BİR KİŞİNİN 

BAŞKANLIĞINDA, TAŞINIR KAYIT VE KONTROL 

YETKİLİLERİNİN DE KATILDIĞI, EN AZ ÜÇ KİŞİDEN 

OLUŞUR 

AMBARLARIN DEVRİ, AMBAR DEVİR VE TESLİM TUTANAĞI 

DÜZENLENEREK YAPILIR 

ODA, BÜRO, BÖLÜM, GEÇİT, SALON, ATÖLYE, GARAJ VE SERVİS 

GİBİ ORTAK KULLANIM ALANLARINDA BULUNAN TAŞINIRLAR, 

BURALARDA ASILI DAYANIKLI TAŞINIRLAR LİSTESİNDE 

GÖSTERİLEN MİKTARLAR ESAS ALINARAK SAYILMAK VE LİSTEDEKİ 

İLGİLİ BÖLÜM İMZALANMAK SURETİYLE YENİ SORUMLUYA DEVİR 

VE TESLİM EDİLİR 

TAŞINIR KAYIT VE KONTROL YETKİLİLERİNİN 

GEÇİCİ GÖREV, AYLIKSIZ İZİN, HASTALIK İZNİ 

GİBİ ON GÜNLÜK SÜREYİ AŞMAYAN GEÇİCİ 

AYRILMALARINDA, HARCAMA YETKİLİSİ 

TARAFINDAN İDARENİN İHTİYAÇLARI GÖZ 

ÖNÜNDE BULUNDURULARAK GEREKLİ 

TEDBİRLER ALINMAK SURETİYLE AMBAR KAPALI 

TUTULABİLİR. BU SÜRE GEREKTİĞİNDE 

HARCAMA YETKİLİSİ TARAFINDAN UZATILABİLİR 

TAŞINIR KAYIT VE KONTROL YETKİLİLERİ, 

SORUMLULUKLARI ALTINDAKİ AMBARLARDA 

BULUNAN TAŞINIRLARI VE BUNLARA İLİŞKİN 

KAYIT VE BELGELERİ, YERLERİNE 

GÖREVLENDİRİLENLERE DEVRETMEDEN 

GÖREVLERİNDEN AYRILAMAZLAR 

YENİ GÖREVLENDİRİLEN TAŞINIR KAYIT VE 

KONTROL YETKİLİLERİ DE SÖZ KONUSU KAYIT VE 

BELGELERİ ARAMAK VE ALMAK ZORUNDADIR 



DEVİR ALINAN TAŞINIRLARIN GİRİŞİ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAMU İDARELERİNCE TAŞINIR MAL YÖNETMELİĞİ 31 

İNCİ MADDE HÜKÜMLERİNE GÖRE BEDELSİZ OLARAK 

DEVİR ALINAN TAŞINIRLAR, DEVREDEN İDARENİN 

TAŞINIR İŞLEM FİŞİNDE GÖSTERİLEN DEĞER ESAS 

ALINARAK DÜZENLENECEK TAŞINIR İŞLEM FİŞİ İLE GİRİŞ 

KAYDEDİLİR 

FİŞİN BİR NÜSHASI YEDİ GÜN İÇERİSİNDE DEVREDEN 

İDARENİN ÇIKIŞ KAYDINA ESAS TAŞINIR İŞLEM FİŞİNE 

BAĞLANMAK ÜZERE GÖNDERİLİR 

DEVRALAN İDARENİN YAPMIŞ OLDUĞU 

TAŞIMA GİDERLERİ TAŞINIRIN DEĞERİ 

İLE İLİŞKİLENDİRİLMEZ 

İŞLEM BİTİRİLİR 



HARCAMA BİRİMİ VE AMBARLARIN KODLANMASI VE SAYIŞTAYA BİLDİRİLMESİ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

KAPSAMDAKİ KAMU İDARELERİNDE HARCAMA BİRİMLERİNE 

VE BUNLARA BAĞLI AMBARLARA  AŞAĞIDAKİ ESASLARA GÖRE 

BİRER KOD NUMARASI VERİLİR 

 

             A) HARCAMA BİRİMLERİNE İKİ GRUP VE ONBİR 

RAKAMDAN OLUŞAN KOD VERİLİR. BİRİNCİ GRUP (00.00.00.00) 

SEKİZ KARAKTERDEN OLUŞUR VE İDARENİN ANALİTİK BÜTÇE 

UYGULAMASINA İLİŞKİN KURUMSAL SINIFLANDIRMADAKİ 

DÜZEYLERİNİ GÖSTERİR. İKİNCİ GRUP (000) ÜÇ KARAKTERDEN 

OLUŞUR VE O İLÇE, İL, BÖLGE VEYA MERKEZDEKİ HARCAMA 

BİRİMİ SAYISINI GÖSTERİR. BAKANLIK SAYMANLIK 

OTOMASYON SİSTEMİNİ (SAY2000İ) KULLANAN İDARELERDE 

MALİYE BAKANLIĞINCA VERİLEN BİRİM KODLARI KULLANILIR 

             B) HARCAMA BİRİMLERİNİN BÜNYESİNDE BULUNAN 

AMBARLARA HARCAMA YETKİLİLERİNCE BİR DÜZEYLİ VE İKİ 

KARAKTERDEN OLUŞAN KOD VERİLİR. BU KOD AYNI HARCAMA 

BİRİMİNE BAĞLI AMBARLARIN SAYISINI GÖSTERİR. AMBAR, 

BAĞLI OLDUĞU HARCAMA BİRİMİ KODUYLA BİRLİKTE 

TANIMLANIR 
 

BU KODLAR TAŞINIR KAYIT VE KONTROL 

YETKİLİLERİ İLE TAŞINIR KONSOLİDE 

GÖREVLİLERİNCE YAPILAN TAŞINIR 

İŞLEMLERİNE İLİŞKİN OLARAK DÜZENLENEN 

BELGE VE CETVELLERDE KULLANILIR 

KAMU İDARELERİ, HER MALÎ YILBAŞINDAN ÖNCE, HARCAMA BİRİMLERİNİ VE 

BUNLARA BAĞLI AMBARLARIN AÇIK ADRESLERİNİ VE BU AMBARLARDAN SORUMLU 

TAŞINIR KAYIT VE KONTROL YETKİLİLERİNİN AD, SOYAD VE UNVANLARINI GÖSTEREN 

LİSTELERİ SAYIŞTAYA GÖNDERMEKLE YÜKÜMLÜDÜR. YIL İÇİNDE YAPILAN 

DEĞİŞİKLİKLER DE, DEĞİŞİKLİK TARİHİNDEN İTİBAREN EN GEÇ BİR AY İÇİNDE 

SAYIŞTAYA BİLDİRİLİR 

İŞLEM BİTİRİLİR 



HURDAYA AYIRMA NEDENİYLE ÇIKIŞ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 EVET HAYIR 

 

 

 

 

 

 

 EVET 

 HAYIR 

  

 

 

   

  EVET HAYIR 

     

EKONOMİK ÖMRÜNÜ TAMAMLAMIŞ OLAN 

VEYA TAMAMLAMADIĞI HALDE TEKNİK VE 

FİZİKİ NEDENLERLE KULLANILMASINDA YARAR 

GÖRÜLMEYEREK HİZMET DIŞI BIRAKILMASI 

GEREKTİĞİ İLGİLİLER VEYA ÖZEL MEVZUATI 

ÇERÇEVESİNDE OLUŞTURULAN KOMİSYON 

TARAFINDAN BİLDİRİLEN TAŞINIRLAR, 

HARCAMA YETKİLİSİNİN BELİRLEYECEĞİ EN AZ 

ÜÇ KİŞİDEN OLUŞAN KOMİSYON TARAFINDAN 

DEĞERLENDİRİLİR 

KOMİSYONCA HURDAYA AYRILACAK TAŞINIRLARLA İLGİLİ 

DEĞERLENDİRME YAPILIR 

HURDAYA 

AYRILACAK 

MI? 

 

 KOMİSYONCA YAPILAN 

DEĞERLENDİRME SONUCUNDA 

HURDAYA AYRILMASI UYGUN 

GÖRÜLMEYEN TAŞINIRLAR 

HAKKINDAKİ GEREKÇELİ KARAR 

HARCAMA YETKİLİSİNE BİLDİRİLİR 

KOMİSYONCA HURDAYA 

AYRILMASINA KARAR VERİLENLER İÇİN 

İSE KAYITTAN DÜŞME TEKLİF VE ONAY 

TUTANAĞI DÜZENLENİR 

TAŞINIRIN 

EKONOMİK 

DEĞERİ VAR MI? 

 

 

TAŞINIRIN KAYITLI 

DEĞERİ MALİYE 

BAKANLIĞI’NIN 

BELİRLEDİĞİ TUTARDAN 

FAZLA MI? 

 

 KAYITTAN DÜŞME TEKLİF VE 

ONAY TUTANAĞI ÜST YÖNETİCİ 

TARAFINDAN ONAYLANIR KAYITTAN DÜŞME TEKLİF VE 

ONAY TUTANAĞI HARCAMA 

YETKİLİSİ TARAFINDAN 

ONAYLANIR 

TAŞINIR SATIŞ İÇİN İMİD’E 

TESLİM EDİLİR 



  

      

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TAŞINIR MAL YÖNETMELİĞİ 28. MADDE 

BİRİNCİ FIKRAYA GÖRE HARCAMA 

YETKİLİSİNCE OLUŞTURULACAK KOMİSYON 

TARAFINDAN EKONOMİK DEĞERİNİN 

OLMADIĞI VEYA TEKNİK, SAĞLIK, GÜVENLİK VE 

BENZERİ NEDENLERLE İMHA EDİLMESİNİN 

ŞART OLDUĞUNA KARAR VERİLEN TAŞINIRLAR, 

HARCAMA YETKİLİSİNİN ONAYI İLE İMHA 

EDİLİR. İMHA, KOMİSYON VEYA KOMİSYONUN 

GÖZETİMİNDE UZMAN KİŞİLER TARAFINDAN 

YAPILIR. BU İŞLEME İLİŞKİN AYRICA BİR İMHA 

TUTANAĞI DÜZENLENİR. İMHA İŞLEMİNDE 

ÖZEL MEVZUAT HÜKÜMLERİ ÖNCELİKLE 

DİKKATE ALINIR 

HURDAYA AYRILAN VEYA İMHA EDİLEN TAŞINIRLAR TAŞINIR 

İŞLEM FİŞİ DÜZENLENEREK KAYITLARDAN ÇIKARILIR 

FİŞİN EKİNE KAYITTAN DÜŞME TEKLİF VE ONAY TUTANAĞININ 

BİR NÜSHASI BAĞLANIR 

İŞLEM BİTİRİLİR 



KAMU İDARELERİ ARASINDA BEDELSİZ DEVİR VE TAHSİS İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

KAYITLARA ALINIŞ TARİHİ İTİBARIYLA BEŞ YILINI TAMAMLAMIŞ 

VE İDARECE KULLANILMASINA İHTİYAÇ DUYULMAYAN 

TAŞINIRLAR, BU TAŞINIRA İHTİYAÇ DUYAN İDARELERE BEDELSİZ 

DEVREDİLEBİLİR 

DEVRALMAK İSTEYEN İDARE AÇISINDAN BAKIM, 

ONARIM VE TAŞIMA GİDERLERİ NEDENİYLE EKONOMİK 

OLMAYAN VE KULLANILMASINDA FAYDA 

GÖRÜLMEYEN TAŞINIRLAR DEVREDİLEMEZ 

KAMU İDARELERİNCE YÜRÜTÜLEN VEYA DESTEKLENEN 

PROJELERİN GERÇEKLEŞTİRİLMESİ İÇİN EDİNİLEN 

ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME AMAÇLI TAŞINIRLAR, 

ULUSLARARASI ORGANİZASYONLARIN 

GERÇEKLEŞTİRİLMESİ İÇİN ALINAN TAŞINIRLAR İLE 

DEVREDİLMEDİĞİ TAKDİRDE KULLANIM İMKÂNI 

KALMAYACAK OLAN VEYA ZORUNLU SEBEPLERLE 

DEVREDİLMESİ GEREKEN TÜKETİM MALZEMELERİNİN 

DEVRİNDE BEŞ YIL ŞARTI ARANMAZ 

İDARELER, SAHİP OLDUKLARI TAŞINIRLARI (TAŞIT VE İŞ MAKİNELERİ 

DAHİL) TAŞINIR MAL YÖNETMELİĞİ 31. MADDE BİRİNCİ FIKRADA 

BELİRTİLEN BEŞ YIL ŞARTI ARANMAKSIZIN İHTİYACI BULUNAN DİĞER 

İDARELERE GEÇİCİ OLARAK TAHSİS EDEBİLİR 

BEDELSİZ DEVREDİLECEK VE DEVREDİLEMEYECEK 

TAŞINIRLAR İLE TAHSİSE İLİŞKİN DİĞER ESAS VE 

USULLER MALİYE BAKANLIĞINCA BELİRLENİR 

İŞLEM BİTİRİLİR 



KAYIT ZAMANI, KAYIT DEĞERİ VE DEĞER TESPİT KOMİSYONU İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TAŞINIRLAR, EDİNME ŞEKLİNE BAKILMAKSIZIN KAMU İDARESİNCE 

KULLANILMAK ÜZERE TESLİM ALINDIĞINDA GİRİŞ; TÜKETİME 

VERİLDİĞİNDE, SATILDIĞINDA, BAŞKA HARCAMA BİRİMLERİNE 

DEVREDİLDİĞİNDE, BAĞIŞLANDIĞINDA VEYA YARDIM 

YAPILDIĞINDA, ÇEŞİTLİ NEDENLERLE KULLANILAMAZ HALE 

GELDİĞİNDE, HURDAYA AYRILDIĞINDA VEYA KAYBOLMA, 

ÇALINMA, CANLI TAŞINIRIN ÖLÜMÜ GİBİ YOK OLMA HALLERİNDE 

ÇIKIŞ KAYDEDİLİR 

GİRİŞ VE ÇIKIŞ KAYITLARI TAŞINIR İŞLEM FİŞİNE DAYANILARAK 

YAPILIR. GİRİŞ VE ÇIKIŞ KAYITLARINDA; 

             A) SATIN ALMA SURETİYLE EDİNME VE DEĞER ARTIRICI 

DEĞİŞİKLİK HALLERİNDE MALİYET BEDELİ, 

             B) BEDELSİZ DEVİR, KULLANILAMAZ HALE GELME, YOK 

OLMA VE HURDAYA AYRILMA HALLERİNDE KAYITLI DEĞERİ, 

             C) BAĞIŞ VE YARDIM YOLUYLA EDİNİLEN TAŞINIRLARDA; 

BAĞIŞ VE YARDIMDA BULUNAN TARAFINDAN İSPAT EDİCİ BİR 

BELGE İLE DEĞERİ BELİRTİLMİŞ İSE BU DEĞER, BELLİ BİR DEĞERİ 

YOKSA DEĞER TESPİT KOMİSYONUNCA BELİRLENEN DEĞER, ESAS 

ALINIR 
 

DEĞER TESPİT KOMİSYONU, HARCAMA YETKİLİSİNİN ONAYI İLE 

TAŞINIR KAYIT VE KONTROL YETKİLİSİNİN VE İŞİN UZMANININ DA 

KATILDIĞI EN AZ ÜÇ KİŞİDEN OLUŞTURULUR. KOMİSYON DEĞER 

TESPİTİNDE TİCARET ODASI, SANAYİ ODASI, BORSA, MESLEK 

KURULUŞLARI, İLGİLİ DİĞER KURULUŞLARDAN VEYA AYNI 

NİTELİKTEKİ TAŞINIRI SATIN ALAN İDARELERDEN VE FİYAT 

ARAŞTIRMASI SONUÇLARINDAN YARARLANABİLİR 

SATIN ALMA SURETİYLE EDİNİLEN TAŞINIRLARIN MALİYET 

BEDELİNİN TESPİTİNDE, GENEL YÖNETİM MUHASEBE 

YÖNETMELİĞİNİN İLGİLİ HÜKÜMLERİ UYGULANIR. FATURADA 

ÇEŞİTLİ TAŞINIRLAR İÇİN TOPLUCA GÖSTERİLMİŞ GİDERLER OLMASI 

DURUMUNDA, GİDERLER TAŞINIRLARIN ALIŞ BEDELLERİ İLE 

ORANTILI OLARAK PAYLAŞTIRILIR. TAŞINIRLAR FATURADA 

KAYITLARA ESAS OLACAK ŞEKİLDE ÇEŞİTLERİ İTİBARIYLA AYRI AYRI 

GÖSTERİLİR 



KULLANILMAZ HALE GELME, YOK OLMA VEYA SAYIM NOKSANI NEDENİYLE ÇIKIŞ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

TÜKETİM MALZEMELERİNİN ÖZELLİKLERİNDE, 

AĞIRLIKLARINDA VEYA MİKTARLARINDA MEYDANA GELEN 

DEĞİŞMELER NEDENİYLE OLUŞAN FİRELER, SAYIMDA 

NOKSAN ÇIKAN TAŞINIRLAR, ÇALINMA, KAYBOLMA GİBİ 

NEDENLERLE YOK OLAN TAŞINIRLAR YA DA YIPRANMA, 

KIRILMA VEYA BOZULMA GİBİ NEDENLERLE 

KULLANILAMAZ HALE GELEN TAŞINIRLAR İLE CANLI 

TAŞINIRIN ÖLMESİ HALİNDE, KAYITTAN DÜŞME TEKLİF VE 

ONAY TUTANAĞI VE TAŞINIR İŞLEM FİŞİ DÜZENLENEREK 

KAYITLARDAN ÇIKARILIR 

ESKİMİŞ, SOLMUŞ, YIRTILMIŞ VE 

KULLANILAMAYACAK DURUMA GELMİŞ 

BAYRAKLARIN TÜRK BAYRAĞI 

TÜZÜĞÜNÜN 38 İNCİ MADDESİ UYARINCA 

ÇIKARILAN ESKİMİŞ, SOLMUŞ, YIRTILMIŞ 

VE KULLANILAMAYACAK DURUMA GELMİŞ 

BAYRAKLARIN YOK EDİLMESİ USUL VE 

ESASLARINI GÖSTERİR YÖNETMELİK 

HÜKÜMLERİ GEREĞİNCE İLGİLİ YERLERE 

TESLİM EDİLMESİNDE DE YUKARIDAKİ 

HÜKÜMLER UYGULANIR 

TAŞINIR MAL YÖNETMELİĞİ 27. MADDE 

BİRİNCİ VE İKİNCİ FIKRALARDA 

BELİRTİLEN  HALLERDE KASIT, KUSUR, 

İHMAL VEYA TEDBİRSİZLİK OLUP 

OLMADIĞI ARAŞTIRILARAK SONUÇLARI 

AYRI BİR TUTANAKTA BELİRTİLİR VE 

TAŞINIR MAL YÖNETMELİĞİ 5 İNCİ 

MADDESİ HÜKMÜNE  GÖRE İŞLEM YAPILIR 

İŞLEM BİTİRİLİR 



KULLANIM SURETİYLE ÇIKIŞ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TAŞIT VE İŞ MAKİNELERİ HARİCİNDEKİ DAYANIKLI 

TAŞINIRLAR TAŞINIR İSTEK BELGESİ DÜZENLENMEK 

SURETİYLE TALEP EDİLİR 

TALEP EDİLEN DAYANIKLI TAŞINIRLAR ZİMMET FİŞİ 

DÜZENLENEREK KULLANIMA VERİLİR (TAŞINIR MAL 

YÖNETMELİĞİ: ÖRNEK6/A) 

KARA TAŞIT VE İŞ MAKİNELERİNİN YETKİLİ MAKAMIN 

ONAYINA İSTİNADEN YÖNETİMİNDEN SORUMLU 

GÖREVLİYE VEYA KULLANICISINA VERİLMESİNDE İSE 

TAŞINIR MAL YÖNETMELİĞİ 6 ÖRNEK NUMARALI 

ZİMMET FİŞİ DÜZENLENİR 

ZİMMET FİŞİNE DAYANILARAK DAYANIKLI TAŞINIRLAR 

DEFTERİNE GEREKLİ KAYITLAR YAPILIR 

FİŞİN BİRİNCİ NÜSHASI DOSYASINDA SAKLANIR. İKİNCİ 

NÜSHASI ZİMMETLE TAŞINIR TESLİM EDİLEN 

GÖREVLİLERE VERİLİR 

ODA, BÜRO, BÖLÜM, GEÇİT, SALON, ATÖLYE, GARAJ 

VE SERVİS GİBİ ORTAK KULLANIM ALANLARINDA 

KULLANILMAK ÜZERE VERİLEN TAŞINIRLAR İÇİN 

DAYANIKLI TAŞINIRLAR LİSTESİ DÜZENLENİR 

TAŞINIRLAR ORTAK KULLANIM ALANININ SORUMLUSU 

VEYA YÖNETİCİSİNE İMZASI ALINARAK TESLİM EDİLİR 

İŞLEM BİTİRİLİR 



 

 

 

SATIŞ SURETİYLE ÇIKIŞ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İLGİLİ MEVZUATI ÇERÇEVESİNDE SATILAN TAŞINIRLAR 

TAŞINIR İŞLEM FİŞİ DÜZENLENEREK ÇIKIŞ KAYDEDİLİR 

SATIŞA İLİŞKİN KARAR VEYA ONAYIN BİR NÜSHASI FİŞİN 

BİRİNCİ NÜSHASINA BAĞLANIR 

İŞLEM BİTİRİLİR 



SATIN ALINAN TAŞINIRLARIN GİRİŞ İŞLEMLERİ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

  

 

 

 

 

 EVET HAYIR 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 HAYIR 

 

 

    EVET 

 

 

 

SATIN ALINAN TAŞINIRLAR İÇİN, TESLİM 

ALINDIKTAN SONRA, TAŞINIR KOD LİSTESİNDEKİ 

HESAP KODLARI İTİBARIYLA ÜÇER NÜSHA TAŞINIR 

İŞLEM FİŞİ DÜZENLENİR 

ALIM, BİR MERKEZDEN 

YAPILIP BİRİMLERE Mİ 

DAĞITILACAK? 

ALIMI BİR MERKEZDEN YAPILARAK BİRDEN FAZLA 

BİRİME DOĞRUDAN TESLİM EDİLEN TAŞINIRLAR 

İÇİN, TAŞINIRIN TESLİM EDİLDİĞİ BİRİMLERCE 

TAŞINIR İŞLEM FİŞİ DÜZENLENİR VE BİR NÜSHASI 

ALIMI YAPAN BİRİME GÖNDERİLİR 

ALIMI YAPAN BİRİM, GELEN FİŞLERE DAYANARAK, 

ÖDEMEYE VE KENDİ GİRİŞ KAYITLARINA ESAS OLMAK 

ÜZERE TAŞINIR İŞLEM FİŞİ DÜZENLER 

DİĞER BİRİMLERDEN ALINAN FİŞLER, DÜZENLENEN 

BU FİŞİN İDAREDE KALAN NÜSHASINA BAĞLANIR 

ALIMI YAPAN BİRİMCE GİRİŞ KAYITLARI YAPILDIKTAN 

SONRA DÜZENLENECEK TAŞINIR İŞLEM FİŞİYLE DE 

İLGİLİ DİĞER BİRİMLER ADINA ÇIKIŞ KAYDEDİLİR 

FARKLI HESAPLARA 

KAYDI GEREKEN 

TAŞINIRLAR AYNI 

FATURADA MI YER 

ALMIŞ? 

FATURADAKİ TAŞINIRLARIN KAYDEDİLECEĞİ HESAP 

SAYISINCA FATURA FOTOKOPİLERİ ÇIKARILIR VE 

ÜZERİNE HER HESAP İÇİN DÜZENLENEN TAŞINIR 

İŞLEM FİŞİNİN NUMARASI YAZILIR 

TAŞINIR KAYITLARA ALINIR 



 

 

 

 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

SATIN ALINAN DERGİ VE GAZETE GİBİ 

SÜRELİ YAYINLARIN BEDELLERİNİN 

ÖDENMESİ SIRASINDA TAŞINIR İŞLEM 

FİŞİ DÜZENLENMEZ. SÖZ KONUSU 

YAYINLARDAN CİLT BİRLİĞİ 

SAĞLANANLAR, CİLTLETİLDİKTEN 

SONRA TAŞINIR İŞLEM FİŞİ 

DÜZENLENEREK KAYITLARA ALINIR 

İŞLEM BİTİRİLİR 



SAYIM FAZLASI TAŞINIRLARIN GİRİŞİ  İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

 

 EVET HAYIR 

 

    

                                   HAYIR 

 

    EVET 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

YAPILAN SAYIM 

SONUCU FAZLA 

TAŞINIR BULUNDU 

MU? 

 

 

TAŞINIR İŞLEM FİŞİ DÜZENLENEREK 

KAYITLARA ALINIR 

SAYIM FAZLASI TAŞINIRLARIN GİRİŞİ 

KAYDEDİLİR 

SÖZ KONUSU TAŞINIRLA AYNI NİTELİKTE 

SON BİR YIL İÇİNDE GİRİŞİ YAPILAN TAŞINIR 

VARSA BU DEĞER İLE GİRİŞ KAYDEDİLİR 

İŞLEM YAPILMAZ 

İŞLEM BİTİRİLİR 

SÖZ KONUSU TAŞINIRLA 

AYNI NİTELİKTE SON BİR 

YIL İÇERİSİNDE GİRİŞİ 

YAPILAN TAŞINIR VAR MI? 

 

 

DEĞER TESPİT KOMİSYONU 

TARAFINDAN BELİRLENECEK DEĞER 

ESAS ALINIR 



 

 

SAYIM VE SAYIM SONRASI YAPILACAK İŞLEMLER İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

İDAREYE AİT TAŞINIRLARIN, TAŞINIR KAYIT KONTROL YETKİLİLERİNİN GÖREVLERİNDEN 

AYRILMALARINDA, YIL SONLARINDA VE HARCAMA YETKİLİSİNİN GEREKLİ GÖRDÜĞÜ 

DURUM VE ZAMANLARDA SAYIMI YAPILIR 

TAŞINIR SAYIMLARI, HARCAMA YETKİLİSİNCE, KENDİSİNİN VEYA 

GÖREVLENDİRECEĞİ BİR KİŞİNİN BAŞKANLIĞINDA TAŞINIR 

KAYIT VE KONTROL YETKİLİSİNİN DE KATILIMIYLA, EN AZ ÜÇ 

KİŞİDEN OLUŞTURULAN SAYIM KURULU TARAFINDAN YAPILIR 

SAYIM SÜRESİNCE, HİZMETİN AKSAMAMASI VE BOZULABİLECEK 

NİTELİKTEKİ TAŞINIRLAR İÇİN GEREKLİ TEDBİRLERİN ALINMASI 

KAYDIYLA, TAŞINIR GİRİŞ VE ÇIKIŞLARI SAYIM KURULUNUN 

TALEBİ ÜZERİNE HARCAMA YETKİLİSİNCE DURDURULABİLİR. 

SAYIM YAPILIRKEN GEREKLİ ÖNLEMLERİN ALINMASI, SAYIM 

KURULUNUN GÖREV VE SORUMLULUĞU ALTINDADIR 

SAYIM KURULU ÖNCELİKLE, TAŞINIR KAYIT VE KONTROL YETKİLİSİNCE AMBARDA 

BULUNDUĞU VEYA AMBARDAN ÇIKTIĞI HALDE BELGESİ DÜZENLENMEDİĞİ VE 

KAYITLARI YAPILMADIĞI BELİRTİLEN TAŞINIRLARA İLİŞKİN İŞLEMLERİN YAPTIRILMASINI 

SAĞLAR 

SAYIM TUTANAĞININ "KAYITLARA GÖRE AMBARDAKİ MİKTAR" SÜTUNU, DEFTER 

KAYITLARI ESAS ALINARAK DOLDURULDUKTAN SONRA AMBARLARDAKİ TAŞINIRLAR 

FİİLEN SAYILIR VE BULUNAN MİKTARLAR SAYIM TUTANAĞININ "AMBARDA BULUNAN 

MİKTAR" SÜTUNUNA KAYDEDİLİR 

AMBAR SAYIM İŞLEMLERİ TAMAMLANDIKTAN SONRA ODA, BÜRO, BÖLÜM, GEÇİT, 

SALON, ATÖLYE, GARAJ VE SERVİS GİBİ ORTAK KULLANIM ALANLARINDA BULUNAN 

TAŞINIRLAR DAYANIKLI TAŞINIR LİSTELERİ VE BUNLARIN VERİLME SIRASINDA 

DÜZENLENEN ZİMMET FİŞLERİ ESAS ALINARAK SAYILIR VE SAYIM SONUÇLARI SAYIM 

TUTANAĞINDA GÖSTERİLİR 

KULLANIM AMACIYLA KİŞİLERE ZİMMETLE VERİLMİŞ OLAN TAŞINIRLAR İÇİN, SAYIM 

YAPILMAKSIZIN SAYIM TUTANAĞININ "KAYITLARA GÖRE KİŞİLERE VERİLEN MİKTAR" 

SÜTUNUNDAKİ BİLGİLER DİKKATE ALINIR 

 



  

 

 

 EVET  HAYIR 

 

 

 

 

  EVET 

  

 HAYIR 

 

 

 

  

 EVET HAYIR 

 

 

 

 

   EVET HAYIR 

 

 

 

 

 

 

FARK BULUNMASI HALİNDE MİKTARLARINDA 

FARKLILIK BULUNAN TAŞINIRLARIN SAYIMI 

BİR KEZ DAHA TEKRARLANIR 

FARK VAR 

MI? 

 

 
BU MİKTAR "FAZLA" VEYA "NOKSAN" 

SÜTUNUNA KAYDEDİLİR 

TAŞINIRLARIN FİİLİ 

MİKTARLARININ KAYITLI 

MİKTARLARDAN EKSİK 

OLDUĞU TESPİT EDİLDİ Mİ? 

SAYIM KURULUNCA KAYITTAN DÜŞME 

TEKLİF VE ONAY TUTANAĞI VE TAŞINIR 

İŞLEM FİŞİ DÜZENLETİLİR VE DEFTER 

KAYITLARININ SAYIM SONUÇLARIYLA 

UYGUNLUĞU SAĞLANIR 

TAŞINIRLARIN FİİLİ 

MİKTARLARININ KAYITLI 

MİKTARLARDAN FAZLA 

OLDUĞU TESPİT EDİLDİ Mİ? 

SAYIM KURULUNCA TAŞINIR İŞLEM FİŞİ 

DÜZENLETİLİR VE DEFTER KAYITLARININ 

(SAYIM FAZLASI) SAYIM SONUÇLARIYLA 

UYGUNLUĞU SAĞLANIR 

 

DÜZENLENEN GİRİŞ VE ÇIKIŞ BELGELERİNİN 

BİR ÖRNEĞİ, MUHASEBE KAYITLARININ 

YAPILMASI İÇİN MUHASEBE BİRİMİNE 

GÖNDERİLİR 

SAYIMDA BULUNAN 

MİKTAR İLE KAYITLI 

MİKTAR ARASINDA FARK 

VAR MI? 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAYITLARIN SAYIM SONUÇLARIYLA 

UYGUNLUĞU SAĞLANDIKTAN SONRA SAYIM 

KURULU TARAFINDAN TAŞINIR SAYIM VE 

DÖKÜM CETVELİ DÜZENLENİR 

CETVEL, SAYIM KURULU İLE TAŞINIR KAYIT 

VE KONTROL YETKİLİSİ TARAFINDAN 

İMZALANIR 

CETVEL VE EKİ SAYIM TUTANAĞI İLE SAYIM 

SONUÇLARINA GÖRE DÜZENLENEN GİRİŞ VE 

ÇIKIŞ BELGELERİ, TAŞINIR KAYIT VE KONTROL 

YETKİLİSİNİN YIL SONU HESABINI 

OLUŞTURUR 

İŞLEM BİTİRİLİR 



 

 

TAŞINIR GİRİŞ VE ÇIKIŞ İŞLEMLERİNİN MUHASEBE BİRİMİNE BİLDİRİLMESİ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DİĞER ŞEKİLLERDE EDİNİLEN TAŞINIRLARIN GİRİŞLERİ VE MADDÎ 

DURAN VARLIK HESAPLARINDA İZLENEN TAŞINIRLARIN ÇIKIŞLARI 

İÇİN DÜZENLENEN TAŞINIR İŞLEM FİŞLERİNİN BİRER NÜSHASININ, 

DÜZENLEME TARİHİNİ TAKİP EDEN EN GEÇ ON GÜN İÇİNDE VE 

HER DURUMDA MALÎ YIL SONA ERMEDEN ÖNCE MUHASEBE 

BİRİMİNE GÖNDERİLMESİ ZORUNLUDUR 

TAŞINIR KAYIT VE KONTROL YETKİLİLERİ TARAFINDAN, KAMU İDARELERİNİN 

MUHASEBE KAYITLARINDA İLGİLİ STOK VE MADDÎ DURAN VARLIK HESAPLARINDA 

İZLENEN TAŞINIRLARDAN; SATIN ALMA SURETİYLE EDİNİLENLERİN GİRİŞ İŞLEMLERİ İLE 

DEĞER ARTIRICI HARCAMALAR İÇİN DÜZENLENEN TAŞINIR İŞLEM FİŞLERİNİN BİR 

NÜSHASI ÖDEME EMRİ BELGESİ EKİNDE, MUHASEBE BİRİMİNE GÖNDERİLİR 

MUHASEBE KAYITLARINDA "150-İLK MADDE VE MALZEMELER HESABI"NDA İZLENEN 

TÜKETİM MALZEMELERİNİN ÇIKIŞLARI İÇİN DÜZENLENEN TAŞINIR İŞLEM FİŞLERİ 

MUHASEBE BİRİMİNE GÖNDERİLMEZ 

BUNUN YERİNE, ÜÇ AYI GEÇMEMEK ÜZERE REKTÖRLÜK MAKAMI TARAFINDAN 

BELİRLENEN SÜREDE KULLANILMIŞ TÜKETİM MALZEMELERİNİN TAŞINIR II NCİ DÜZEY 

DETAY KODU BAZINDA DÜZENLENEN ONAYLI BİR LİSTESİ, EN GEÇ İLGİLİ DÖNEMİN SON 

İŞ GÜNÜ MESAİ BİTİMİNE KADAR MUHASEBE BİRİMİNE GÖNDERİLİR 

MUHASEBE YETKİLİLERİ, TAŞINIR GİRİŞ VE ÇIKIŞ İŞLEMLERİNE İLİŞKİN OLARAK 

KENDİLERİNE GÖNDERİLEN TAŞINIR İŞLEM FİŞLERİNDE GÖSTERİLEN TUTARLARI II NCİ 

DÜZEY DETAY KODU İTİBARIYLA İLGİLİ HESAPLARA KAYDEDER 

İŞLEM BİTİRİLİR 



 

 

 

 

 

 

TAŞINIR YÖNETİM HESABI İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

HARCAMA YETKİLİLERİ TARAFINDAN SAYIŞTAYA 

VERİLECEK TAŞINIR YÖNETİM HESABI; ÖNCEKİ 

YILDAN DEVREDEN TAŞINIRLAR İLE YILI İÇİNDE 

GİRENLERİ, YILI İÇİNDE ÇIKIŞI YAPILAN 

TAŞINIRLAR İLE ERTESİ YILA DEVREDİLENLERİ VE 

YIL SONUNDA YAPILAN SAYIM SONUCU 

BULUNAN FAZLA VE NOKSANLARI GÖSTERİR 

TAŞINIR YÖNETİM HESABI AŞAĞIDAKİ 

CETVELLERDEN OLUŞUR: 

A) YIL SONU SAYIMINA İLİŞKİN SAYIM 

TUTANAĞI, 

B) TAŞINIR SAYIM VE DÖKÜM CETVELİ, 

C) HARCAMA BİRİMİ TAŞINIR YÖNETİM HESABI 

CETVELİ; MÜZE/KÜTÜPHANE YÖNETİM HESABI 

CETVELİ, 
Ç) YIL SONU İTİBARIYLA EN SON DÜZENLENEN 

TAŞINIR İŞLEM FİŞİNİN SIRA NUMARASINI 

GÖSTERİR TUTANAK 

TAŞINIR KAYIT VE KONTROL YETKİLİLERİNCE, SAYIM KURULU 

TARAFINDAN ONAYLANAN TAŞINIR SAYIM VE DÖKÜM CETVELİNE 

DAYANILARAK İLGİSİNE GÖRE ÜÇ NÜSHA HARCAMA BİRİMİ 

TAŞINIR YÖNETİM HESABI CETVELİ, MÜZE YÖNETİM HESABI 

CETVELİ VEYA KÜTÜPHANE YÖNETİM HESABI CETVELİ 

DÜZENLENİR 

BÜNYESİNDE TARİHİ VEYA SANAT DEĞERİ OLAN TAŞINIRLAR İLE 

KÜTÜPHANE MATERYALLERİ BULUNAN KAMU İDARELERİ SÖZ 

KONUSU CETVELLERDEN İLGİLİ OLANINI AYRICA DÜZENLERLER 

DÜZENLENECEK CETVELLERİN EKİNE TAŞINIR SAYIM VE DÖKÜM 

CETVELİ EKLENİR VE HARCAMA YETKİLİSİNİN ONAYINA SUNULUR. 

HARCAMA YETKİLİSİNCE, CETVELİN TAŞINIR SAYIM VE DÖKÜM 

CETVELİNE UYGUNLUĞU KONTROL EDİLEREK MUHASEBE 

YETKİLİSİNE GÖNDERİLİR 

MUHASEBE YETKİLİSİ, GÖNDERİLEN CETVELLERDEKİ KAYITLARI 

MUHASEBE KAYITLARIYLA KARŞILAŞTIRIP UYGUNLUĞUNU 

ONAYLAR VE HARCAMA YETKİLİSİNE GERİ GÖNDERİR 

 



 

  

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HARCAMA YETKİLİSİ, MUHASEBE YETKİLİSİNCE ONAYLANMIŞ 

CETVELLERİN BİR NÜSHASINI, SAYIŞTAYCA BELİRLENECEK 

SÜRELERDE, YIL SONU SAYIM TUTANAĞI, SAYIM VE DÖKÜM 

CETVELİ VE YIL SONU İTİBARIYLA EN SON DÜZENLENEN TAŞINIR 

İŞLEM FİŞİNİN SIRA NUMARASINI GÖSTERİR TUTANAK İLE 

BİRLİKTE SAYIŞTAYA, BİR NÜSHASINI İSE MALÎ YILI TAKİP EDEN AY 

SONUNA KADAR İLGİLİ TAŞINIR KONSOLİDE GÖREVLİSİNE 

GÖNDERİR 

CETVELLERİN BİRER NÜSHASI DA HARCAMA BİRİMİNDE 

MUHAFAZA EDİLİR 

İŞLEM BİTİRİLİR 



 

 

 

TAŞINIR İŞLEMLERİ; TAŞINIRLARIN KAYDI İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

 

 

 

 

 

 HAYIR 

 

 EVET 

 

 

 HAYIR 

 

  

 EVET 

 

 

 HAYIR 

 

 

 EVET 

 

 

 HAYIR 

KAMU İDARELERİNCE BÜTÜN TAŞINIRLARIN VE BUNLARA 

İLİŞKİN İŞLEMLERİN KAYIT ALTINA ALINMASI ESASTIR. 

TAŞINIR KAYITLARI, YÖNETİM HESABI VERİLMESİNE ESAS 

OLACAK ŞEKİLDE TUTULUR. HER BİR KAYDIN BELGEYE 

DAYANMASI ŞARTTIR 

ÖNCEKİ YILDAN 

DEVREN GELEN 

TAŞINIR VAR MI? 

 

 

İÇİNDE BULUNULAN 

YILDA HERHANGİ BİR 

ŞEKİLDE EDİNİLEN VEYA 

ELDEN ÇIKARILAN 

TAŞINIRLAR VAR MI? 

 

TAŞINIRLARDAKİ KAYIP, 

FİRE, YIPRANMA VE 

BENZERİ NEDENLERLE 

MEYDANA GELEN 

AZALMALAR VAR MI? 

SAYIM 

SONUCUNDA 

ORTAYA ÇIKAN 

FAZLALAR VAR 

MI? 

KAYIT YAPILMAZ 



 

  EVET  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MİKTAR VE DEĞER OLARAK KAYITLARA 

ALINARAK TAKİP EDİLİR 



 

 

TÜKETİM SURETİYLE ÇIKIŞ İŞ AKIŞ ŞEMASI 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

TÜKETİM MALZEMELERİ, TAŞINIR İSTEK BELGESİ 

KARŞILIĞINDA DÜZENLENECEK TAŞINIR İŞLEM FİŞİ İLE 

ÇIKIŞ KAYDEDİLİR 

TAŞINIR İŞLEM FİŞİ DÜZENLENMEDEN 

HİÇBİR ŞEKİLDE TÜKETİM MALZEMESİ 

ÇIKIŞI YAPILAMAZ 

TÜKETİM MALZEMELERİNİN ÇIKIŞ 

KAYITLARI, AMBARLARA 

GİRİŞLERİNDEKİ ÖNCELİK SIRASI 

DİKKATE ALINARAK "İLK GİREN-İLK 

ÇIKAR" ESASINA GÖRE VE GİRİŞ 

BEDELLERİ ÜZERİNDEN YAPILIR 

İŞLEM BİTİRİLİR 


